I'OPIIIHBOIIJIABHIBCBKA MICBKA PAJTA
MOJITABCBKOI OBJIACTI

(Copok zieB’siTa cecis CbOMOro CKIMKAHHS)
PIIIEHHA

15 xxoBTHH 2019

IIpo npuBaTu3anio KiMmHATH
Ne 511 y rypTosKuTKY
no ByJ. Iloprosiii, 0ya. Ne 3

Ha miacrasi 3aaBu rp. XnebuoBoi CpiTianu BoJloguMUpPIBHU, KEPYIOUUCH CT.
26, ct. 59 3akony Ykpainu «IIpo micueBe camMoppsiayBaHHS B YKpaiHi», 3aKOHAMHU
Vkpainu «IIpo mnpuBatuzaiiio JaepxkaBHOro kutioBoro ¢ouay» Ta «lIpo
3a0€3MeUeHHs peati3allii )KUTJIOBUX IpPaB MEIIKAHIIB T'YPTOXKUTKIBY, [1om0KeHHIM
PO MOPSAJOK Tepenadl KBapTup (OyAWMHKIB), KWJIMX MPUMIIIEHb Y TYPTOKUTKAX Y
BJIACHICTh TPOMAJISH, 3aTBEP/KCHUM Haka3oM MIHICTEpCTBA 3 MHUTAaHb JKHUTIOBO-
KOMYHaJIBHOTO TocmojapcTBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396, 31 3miHamu Ta
JIOTIOBHEHHSIMU, BPaXOBYIOUM MPOIQ3ULIT MOCTIMHOI KOMicii 3 MUTaHb KOMYHaJIbHOT
BiacHOCTI Ta nmpuBatu3auii (mpotoxoa Ne 43 Bix 03.10. 2019), NopimHbOIIIaBHIBCHKA
Micbka pajna [lonraBchkoi 06macTi

BUPIHINJIA:

1. Tlepematu >xune wnpuMimeHHss kKiMHatd Ne 511 'y TypTOXUTKY, WO
3HaXOAUThCS 3a aapecoro: Byi. [loproBa, Oyn. Ne 3, y npuBaTHy CHUIbHY YacCTKOBY
BJIaCHICTh Tp. XiebOrenol CeiTnanu BomomumupiBau Tta 1p. KoBHipa Onekcis
€BreuiifoBuya.

2. 3aTBepauTH PO3pPaxXyHOK IUIONI KIMHATH, 110 O€30IJIaTHO MPUBATU3YETHCS
(101aTOoK).

3. TonoBi oprany mnOpuBaTH3alii JEp>KaBHOTO  >KUTIOBOrO  (QOHIY
[opimHboriaBHiBebkoi  Micbkoi panu  IlonmraBcekoi obmacti  Myci  HOpiro
MukomnaiioBudy 3a6e3neunty opOpMIICHHS y ACCATUASHHUI TEpPMiH CBIAOLITBA MPO
paBO BJACHOCTI Ta TOCBIAYEHHS Ha OJIEPKAHHS HAJC)KHUX MEIIKAHIIM JKUJIIX
OPUMILIEHb Y TYPTOXKUTKAX KUTIOBUX YEKIB Ha CYyMY BIJIIOBIAHO 0 PO3PaXyHKY.

Micbkuii rosioBa (miamucaHo) J.I'. BukoB



JlomaTok
1o pimeHHs 49 cecii 7 CKITUKauH:;
["opimHBOIIIABHIBCHKOI MiCHKOT paan

15.10.2019

Po3paxynoxk
IUIOLII KIMHATH, 110 0€30TJIaATHO MPUBATU3YETHCS 32 aAPeco

Bynuus [loprosa, Oyannok Ne 3, kimuata Ne 511
1. 3aranpHa moma kimHaTH _ 28,9 kB.M (1)
2. KinpkicTh MemKaHIliB y KiMHATI _2__ (M)
3. Po3Mip 3arajibHO{ IIOII, IO MijJIIrae 0e30miaTHIi nepeaaydl BiMOBIIHO 10
3aKoHy:
[I6=M2*21+10=52,0 kB.M

4. BiiHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B = (IT) 28,9* 0,18 = 5-20 rps.

5. CyMa KUTJIOBHX YEKiB, SIKa& HiJUISITa€ BUAY1 MEITKAHIISIM:

Cu = ((T16) 52.0 — (IT) 28,9) * 0,18 = 4-15 rpH.

[Tigmuc BiAMOBiAaILHOT 32 PO3paXyHOK 0cO0HU

[Tigmuc ocoOu, sika TpUBATU3Y€E KIMHATY

HavanbHuk Biaainy €KOHOMIYHOTO aHAJI3y
T& KOHTPOIIIO JIeNapTaMeHTy
€KOHOMIYHOTO PO3BUTKY Ta PECypCiB (miamucaHo) B.M. [Isarina

Bux. T'op6enxo O.B.



